
SETTORE DEL TURISMO 
 

 
TRAMITE F24: versamento mensile 

• nel campo "codice sede", il codice sede INPS territorialmente competente: 8300 

• nel campo "causale contributo" il codice: TUEB 

• nel campo "matricola INPS" la matricola dell'Azienda interessata 

• il periodo di riferimento ed infine l’importo 

 
Le aziende che applicano il contratto del turismo sono tenute a versare lo 0,20 a carico 
dell’azienda e lo 0,20 a carico del/la lavoratore/trice. 
 

TRAMITE BONIFICO BANCARIO: versamento trimestrale 
Esempio testo di bonifico per versamenti trimestrali Ente Bilaterale 

 

 
Banca …………………………...…data……………………………… 
Vogliate eseguire il bonifico sotto descritto con addebito sul c/c n.…………………………. 

ORDINE BONIFICO: 

Beneficiario: EN.BI.T. – Via Maccani, 211 – 38121 Trento 
c/o Cassa Rurale Alto Garda – Rovereto filiale di Trento, via Fratelli Perini 1 
codice IBAN del beneficiario: IT 21 U 08016 01801 000031352118 
importo di € ………………………….. 
causale ............................................................................ * 
eventuale valuta da riconoscere al beneficiario………………………(16/……./2011 ............. ) 
ordinanante………………….....indirizzo…………CAP…………comune................ ordine da 
eseguire in data……………... 
Firma del cliente 

 

Per la compilazione della causale si prega di rispettare le seguenti modalità di 
descrizione: 

• Partita I.V.A. del datore di lavoro o in mancanza codice fiscale, da scrivere in tutte 
le 11 cifre (zeri compresi) 

• Trimestre (1 per primo, 2 per secondo, 3 per terzo e 4 per quarto) e anno di 
riferimento (in 4 cifre – es. 2011) 

• Partita I.V.A., trimestre e anno vanno scritti separandoli con un trattino . 
 

LE SCADENZE: 

I contributi a favore dell’Ente Bilaterale devono essere versati trimestralmente entro il 16 del 
mese successivo al trimestre solare di riferimento. Questi sono pertanto i termini di 
versamento: 
1° trimestre (gennaio, febbraio, marzo): 16 aprile 
2° trimestre (aprile, maggio, giugno): 16 luglio 
3° trimestre ( luglio, agosto, settembre): 16 ottobre 
4° trimestre (ottobre, novembre, dicembre): 16 gennaio 


